

Официальный сайт композитора и поэта Олега Влади, - автора песен для Аллы Пугачевой, Ани Лорак, Сергея Лазарева, ЭМИНА, Кристины Орбакайте, Аниты Цой, Лолиты, Николая Баскова, Филиппа Киркорова, Светланы Лободы, певицы Славы, Кати Лель, Мити Фомина, Алишера, Альбины Джанабаевой, Полины Гриффис и др... Олег Влади родился 5 сентября 1983 года в городе Новосибирск. Прекрасное советское детство было наполнено музыкой и творчеством. С самых ранних лет был предопределен внутренний выбор в сторону музыки. В домашней фонотеке были сотни виниловых пластинок, аудио и видеокассет с записями самых разных артистов... Тем не менее, в силу разных обстоятельств средняя музыкальная школа, которую будущий композитор окончил в возрасте 13ти лет, не имела своего профессионального образовательного продолжения. Олег поступает на факультет журналистики Новосибирского университета. В 2001м году Влади знакомится с актерами экспериментального театра "Вампитер". Это становится началом своеобразной театральной деятельности Олега Влади. И некоторым возвращением в творческую среду. Созданные спектакли и перфомансы "Чёрное на чёрном", "Плацента" и "Слёзы полумесяца" несколько лет попадали в программы театрального фестиваля "Сиб-Альтера" и каждый раз получали высокую оценку критики. Постепенно начинает возвращаться музыка и Олег создает первые авторские произведения (песни и инструментальные композиции). Участие в новосибирских музыкальных конкурсах с авторским материалом не приносит удовлетворения и ожидаемого результата. Появляется желание показать созданные песни столичным музыкальным продюсерам. Это становится долгосрочным планом автора. Тем временем, в 2005м году, уже подходило к концу обучение в вузе. И одним из показательных моментов (отражающим полное поглощение музыкой) было то, что в период, когда все однокурсники усиленно дописывали выпускные дипломы, Олег потратил львиную долю времени на изучение новых музыкальных компьютерных программ и писал инструментальный альбом, получивший в дальнейшем название "Контактная Импровизация". И только после завершения работы над альбомом Влади вернулся к своему заброшенному диплому! Дописал и защитил его на отлично. Кстати, темой работы была "Эволюция жанра театральной рецензии". Мысли Олега всё больше занимает возможность объединения театральной и музыкальной форм. В течение года продолжается работа над созданием музыкального аудиоспектакля "КУБА. Подарок одинокому сердцу", который должен был стать полноценной театральной постановкой, но этому проекту не суждено было осуществиться... Получив диплом об окончании факультета журналистики в 2005м году, Олег практически сразу переезжает в Москву, где и начинается основная творческая история. Одной из первых музыкальный материал Олега Влади услышала Анита Цой. И сразу же выбрала для себя композицию "НЕБО". Эта песня стала для певицы одной из ее главных визитных карточек. В 2007м году она была издана на альбоме "НА ВОСТОК". Очень быстро завоевала любовь слушателей, была удостоена премии Русского Радио "Золотой Граммофон", стала лауреатом фестиваля "Песня года", была отмечена дипломом проекта Первого канала "Новые песни о главном". С 2008го года началась плотная работа над сольным проектом Мити Фомина, готовящегося в тот момент покинуть легендарный поп-проект "HI-FI". В итоге в дебютный сольный диск артиста "ТАК БУДЕТ" вошли композиции Влади "БОЛЬШЕ", "СМОТРИ", "ДВЕ ЗЕМЛИ". Так же в период сотрудничества были записаны песни "ПОКАТИЛОСЬ" и "ЛетоГородКорабли" (не были изданы официально). Во второй альбом Мити Фомина, вышедший в 2012м году, вошла композиция Олега Влади "НА ПЕРЕКРЕСТКАХ". В 2011м году продолжается сотрудничество с Анитой Цой, выходит песня "УБЕГАЙ, БЕГИ" (издана на альбоме «ТВОЯ_А»). 2011й год становится знаковым для автора: состоялось знакомство и сотрудничество с артистами первого эшелона – Николаем Басковым и Лолитой Милявской. Композиция "Я ЖИВАЯ ОСТАЛАСЬ", впервые исполненная Лолитой в эфире программы "Фактор-А", была горячо принята поклонниками и сразу же вошла в концертный репертуар певицы. С 2009го года

Олег Влади начал сотрудничество в качестве поэта с музыкантом Alisher. Первыми успешными ласточками стали видеоклипы "МОРЕ", "ГЕРОЙ" и "ОТКРЫВАЙ ОГОНЬ". В дебютный альбом Алишера «ГЕРОЙ» вошло 14 текстов Олега Влади. В июне 2012го года Олег Влади с песней "ПУСТЬ БУДЕТ ТАК" становится победителем музыкального конкурса "Звезда Алых Парусов" интернет ресурса ВКонтакте. Эфир на Дворцовой Площади Санкт-Петербурга в считанные дни набрал несколько тысяч просмотров. Это послужило своеобразным импульсом для запуска сольного проекта на более серьезный уровень. Осенью 2012го года командой клипмейкера Александра Филатовича (создателя роликов для Таисии Повалий, Ирины Дубцовой, Александра Рыбака и тд) был снят драматический пронзительный клип на композицию "ПУСТЬ БУДЕТ ТАК" Но настоящий сюрприз для всех поклонников творчества Олега Влади был впереди! В легендарной программе Аллы Пугачевой «Рождественские встречи» в 2013м году прозвучало сразу 4 композиции авторства Влади: Alisher "БАБЛО" (музыка Alisher, слова Олег Влади), Alisher и Екатерина Варнава "КАЖДЫЙ ШАГ" (музыка Alisher, слова Олег Влади), Кристина Орбакайте "РАЗ И НАВСЕГДА" (музыка и слова Олег Влади), Алла Пугачева "ВОТ И ВСЁ" (музыка Алла Пугачева, слова Олег Влади). В июне 2015го года выходит потрясающая песня "ЗАБЫТЬ ТЕБЯ" в исполнении ЭМИНа, написанная Олегом. А в альбоме исполнителя "8 в падении" была издана еще одна композиция Влади - "НЕ БОЛЬНО". В октябре того же года Катя Лель на своем большом сольном концерте представляет новую песню Олега Влади "БЕССОННИЦА" в дуэте с Николаем Басковым. А уже в начале 2016го года состоялась премьера клипа "К ЧЕРТУ ЛЮБОВЬ!" (музыка и слова Олега Влади) в исполнении LOBODA. По итогам года была признана самой ротируемой композицией в России, номинирована как "Лучшая песня" на премию телеканала RU TV, удостоена премий "Золотой граммофон" и "Звуковая дорожка". Летом 2017го года выходит композиция "ШАГ НАВСТРЕЧУ" в исполнении Полины Гриффис. Особенность данной песни в том, что музыку к стихам Олега Влади написала сама Полина. 27го сентября 2017го года состоялась премьера песни "НОВЫЙ БЫВШИЙ" в исполнении АНИ ЛОРАК. А уже 14го декабря 2017го года режиссер Алан Бадоев представил экранизацию данной композиции. Песня вошла в новое супершоу Ани Лорак "ДИВА". Новый 2018й год ознаменовался выходом новой композиции Олега Влади в исполнении Аллы Пугачевой "Я ЛЕТАЛА". Соавтором музыки стал легендарный композитор и певец Игорь Саруханов. Videоклип на данную композицию был представлен в Новогоднюю ночь на Первом канале и вызвал шумный общественный резонанс. Летом 2018го Олег Влади продолжил сотрудничество с Митей Фоминым. Выходит композиция "СПАСИБО, СЕРДЦЕ" в дуэте с Альбиной Джанабаевой. Особенность данного трека в том, что он является своеобразным ремейком сольной песни Олега Влади "Пусть будет так", выпущенной в 2012м году. Композитор Алексей Романов был настолько вдохновлен текстом этой песни, что написал совершенно новую музыку и предложил сделать новый красивый дуэт. В том же году Митя Фомин выпускает новую версию песни Олега Влади "СМОТРИ" и видеоклип в поддержку релиза. 2019й год был ознаменован выходом нескольких видео влогов Олега Влади: выпуск, посвященный Алле Пугачевой, выпуск о лучших подругах, выпуск о поездке в Париж на концерт Милен Фармер. В феврале на всех цифровых площадках стало доступно переиздание инструментального альбома Олега Влади "ПРАВИЛА ДВИЖЕНИЯ", написанного еще в 2005м году. Изначально пластинка называлась "Контактная Импровизация". Главным музыкальным событием 2019го года стал выход альбома Сергея Лазарева "Я НЕ БОЮСЬ". Заглавной стала одноименная песня Олега Влади. Грандиозная премьера состоялась на фестивале "Новая волна 2019". А уже в 5го октября в Крокус Сити Холл на концерте певицы Славы была представлена новая песня Олега Влади "ЖИВУ КАК ХОЧУ". В январе 2020го года состоялась премьера ошеломительного дуэта Филиппа Киркорова и народной артистки Азербайджана Айгун Казимовой "CAN AZERBAÛCAN". Автором музыки, продюсером и режиссером клипа на эту песню стал давний

друг Олега Влади - Алишер. Это был первый опыт сотрудничества Влади и Филиппа Киркорова. Весной 2020го года Олег Влади становится одним из экспертов музыкального супершоу «Ну ка все вместе». К концу сезона Олег снискал славу «энциклопедии стены», поскольку почти о каждой звучавшей песне выдавал подробную информацию о времени написания, авторах и исполнителях. В финале сезона борьба за первое место развернулась между двумя вокалистками: Яной Клявиня и Нуцей Бузаладзе. В итоге каждой из этих великолепных исполнительниц Олег подарил потрясающие сольные песни. Релиз композиции Яны Клявиня «НЕ ОТПУСКАЙ» состоялся осенью 2020го года. Чуть позже выходит песня «НЕТ» в исполнении Нуцы. В этом же году благодаря Николаю Баскову одна из песен Олега попала в репертуар Любови Успенской. Николай случайно услышал демо версию композиции Олега «ПРЕДАТЕЛЬ МОЙ» и сразу же сказал, что эта песня идеально подойдет для королевы шансона! В тот в тот момент певица переживала настоящую трагедию в отношениях со своей дочерью. Совершенно неожиданно, спустя почти 15 лет после выхода, песня "Небо" обрела свое второе рождение! В рамках концепции премии ЖАРА 2021го представители нового поколения исполнителей могли выбрать любое произведение любого мэтра эстрады, чтобы спеть в дуэте. Новое прочтение уже легендарной композиции представила популярная певица Люся Чеботина. 9го августа 2021го года состоялся релиз Алексея Романоф "МУЗЫКА". Данная композиция была написана Олегом Влади в соавторстве с Алексеем и изначально предназначалась для Аллы Пугачевой, но волею судеб не была спета главной певицей страны. Долгое время лежала на полке и ждала своего часа и своего исполнителя. В итоге Алексей решил исполнить и выпустить эту песню самостоятельно и в качестве демо-версии представить на суд поклонников.. Именно благодаря этому релизу песня была услышана оперным исполнителем Юсифом Айвазовым, который в тот момент готовил свой первый эстрадный альбом и буквально влюбился в эту композицию. Через некоторое время песня была выпущена отдельным синглом и сразу же вошла в концертный репертуар артиста. Осенью 2021го года выходят новые песни Олега Влади в исполнении Ани Лорак "ОН" и Сергея Лазарева "ТРЕТИЙ". Соавтором песни Сергея Лазарева стал давний друг Олега - Павел Поздникин. По признанию автора, обе песни были очень автобиографичны и в каком то смысле перекликались в своих сюжетных линиях, хотя были написаны с большой разницей по времени. 2022й год стал плодотворным на сотрудничество с молодыми исполнителями: песню Олега Влади "ОТПУСКАЮ" выпустил начинающий певец EVANS, а англоязычную версию этой композиции выпустила уже знакомая по проекту "Ну-ка все вместе" грузинская певица NUTSA - "LET U GO" Осенью 2022го года состоялась грандизная премьера нового шоу Сергея Лазарева "Я НЕ БОЮСЬ". Название шоу было дано по одноименной песне Олега Влади, которая стала настоящим девизом в определенный период времени для многих слушателей. Так же осенью 2022го года давний друг Олега Влади - Алекс Малиновский объявил о возвращении к музыкальной деятельности и выпустил песню авторства Влади "МОЙ БОГ ЗАЧЕМ ТАК БОЛЬНО", которую преобрел в свой репертуар еще в 2016м году. А уже в начале 2023го года дива Ани Лорак порадовала поклонников новостью о скором выходе нового альбома "Остров", в трек-лист которого вошла композиция Олега Влади "ЧТО МЫ СДЕЛАЛИ". В феврале 2023го на канале "Россия" вышел в эфир супер-сезон вокального проекта "Ну-ка все вместе". На этот раз главным призом победителю продюсерами проекта была обещана сольная песня авторства Олега Влади. В итоге Сергей Павловский - фантастический вокалист, одержавший достойную победу, будет открывать первый выпуск пятого юбилейного сезона песней Влади.